

Протокол № 3
заседания методического объединения
гуманитарно-эстетического цикла от 19 января 2025 года

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад на тему: Патриотическое воспитание на уроках ИЗО и во внеурочное время. (Эскиева З.Л.)
2. Доклад на тему: «Патриотическое воспитание на уроках физической культуры».(Солтабиева З.Д.)
3. Патриотическое воспитание в школе (Хизриева М.А.)

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу выступила руководитель учитель ИЗО Эскиева З.Л. Она подробно рассказала о том, что патриотическое воспитание одна из задач нравственного воспитания, включающая в себя воспитание любви к близким людям, к школе, к родному дому, к родной улице, к родному городу и родной стране. Эта тема очень связана с такими предметами, как ИЗО, музыка, труд, ОБЗР и физическая культура.

По второму вопросу выступила Солтабиева З.Д., куратор школьного движения Первых. Зайнап Джандаровна очень подробно проинформировала о сайте на котором необходимо зарегистрироваться наставникам и обучающимся, пройти обучение.

По третьему вопросу выступила учитель учебного предмета «Труд (технология)»

Она осветила работу по патриотическому воспитанию в МБОУ «Гудермесская СШ № 7»

Затем все присутствующие поделились опытом работы по этому направлению.

Решение:

1. Использовать в своей работе информацию представленную руководителем МО гуманитарно-эстетического цикла.
2. Принять информацию к сведению.

3. Продолжить работу по патриотическому воспитанию особенно в Год Защитника Отечества.

Руководитель МО:  Р.И.Тулueva